PauyuoHaNnbHble HepaBeHCTBa

2 _ _
X 6x+87 x—4 <0

1. 1. PemnTte HEpaBeHCTBO: <0.
x—1 X2 —3x+2

Pemenne.
Ilepemnuiiem HEpaBEeHCTBO B BUJIE:

X2 —6x+8 x—4 (x—4)(x—2) x—4 (x—2)%(x—4)— (x—4)
x—1 7)6273x+2§0¢> x—1 7(x72)(x71)§0¢> (x=2)(x—1) s0e
(x—=3)(x—4)
((x—2)2—1)(x—4) (x=1)(x—=3)(x—4) xfgo,
[ N S e
TN+ TN+

MHOKeCTBO pelIeH il HCXOAHOTO HepaBeHCTBa: (—oo; 1)U (15 2)U[3; 4].

OtBet: (—oo; 1)U(1; 2)U[3; 4].

2. 2. Pemmte HEpaBEHCTBO

¥ —2x+1 X422+l (262 —x+5)?

< .
(427 (=37 " 2(x+2P(-3)7
Pemenne.

CrnenaeM 3aMeHy: a = x;l’ b= 1 . Torma

x+2 x—3

‘b (x—1)(x—3)+(x+1)(x+2) 2x> —x+5
a = = .
(x+2)(x—3) (x+2)(x—3)
2

HepaBeHcTBO IpHHUMAET BHI: at+b* < @, OTKyza

@ +b*—2ab <0< (a—b)* <0.

2710 HCPABCHCTBO BLIMNOJJHACTCA TOr'Z1a U TOJILKO TOrAa, KOrjaa a — b. HonyqaeM:

x—1 x+1 1
—_— = XX —dx+3=x"4+3x+2x=—.
x+2 x-—3 7
1
OTrBeT: —.
7
IIpumeyanmue.
3ajgada JomycKaeT pelieHue Oe3 3aMeHBl TepeMEHHOH: TOXKICCTBEHHBIMH IPeoOpa3oBaHUAMHU JaHHOE

(Tx—1)2
(x+2)%(x—3)2

3. 3. Pemute HepaBeHCTBO

1
HEPABCHCTBO NPUBOJAUTCS K < 0, OTKYJa TaKXXC MOJY4aCeTCsA OTBET X — ?

¥ —dx+4  X*+6x+9 (22 +x+5)?
(x+1)2 (x—=1)2 = 2(x2-1)?




Pemenue.
x+3

-2
CrnemnaeM 3aMeHy: a = x—, b= . Torma
x+1 x—1
gt bh— (x—Dx—2)+(x+1)(x+3) 222 +x+5
B (x+1)(x—1) -
2
HepaBeHCTBO IPHHUMAET BUI: a” + b < @, OTKyJa

@ +b*—2ab <0< (a—b)* <0.

9710 HCPABCHCTBO BLITIOJIHACTCS TOr'Ia U TOJILKO TOrAa, Korjaa a = b. HonyqaeM:

-2 3 1
Y :x_—l— S —3x+2=x’+4x+3ox=——.
x+1 x-—1 7
1
OTrBeT: ——.
7
IIpumeuanue.
3ajgaya JOIMyCcKaeT pelieHre 0e3 3aMEHBl NEPEeMEHHOH: TOXKIECTBEHHBIMH IPE00pa3oBaHUSIMHU JaHHOE
1 2
HEPABEHCTBO IIPUBOJUTCSA K HEPABEHCTBY ((7;;1;2 < 0, OTKyZa TAKXKe IOJIYy4aeTCsl OTBET X = — 7
2 —
4. 4. Peuute HepasenctBo: (x> —3,6x+3,24)(x—1,5) < 0.

Pemenne.
Hcnone3ys MeTOA HHTEPBAJIOB, OTYYaeM:

(x—1,8)*(x—1,5) <0<

X =
OrBeTt: (—o; 1,5]U{1,8}.
5. 5. Pemte HepaBeHCTBO: L—i— ! <5.
x—1 2—x
Pemenue.
Hcnonb3yst METOI MHTEPBAJIOB, MOJIy4YaeM:
15-/5 15+V/5 x<l,
- +
5x2—15x+11< @5(’“_ 10 )(x— 10 )<0@ 15— 1545
A S = <x< R
(x=1)(2—x) (x—1)(2-x) 0 ='="10
x> 2.

15—-V5 15+V/5
t(—o0; 1 ; 2;+00).
OrseT: ( )U[ o 0 U (2;400)
23
6. 6. Pemnte HepaBeHCcTBO: 1 — — < —-.
x| T x?

Pemenne.
[IpuBeném BrIpaXkeHnE K 00IIeMy 3HAMEHATEITIO:

2 oyl 1 a
2 B P23 (] 2v6)(|x[ +2v6 1) oo
x| = x2 x? x?
—1-2 —1-2 1+2
@*ﬂx‘ 2 Vo) SO@(X ﬁingr +2v6) <0.

[IpennocnenHee mpeoOpa3oBaHUE BEPHO, TaK KaK MOAYJIb HE MOXET MPUHUMATh OTPHUIATEIBHBIX
3HAYCHUM.

ITonyuaem —1—2\/6§x<01/1m/1 0<x< 1+2\/6.

OtBeT: [—1-2v6; 0)U(0; 1+2V6].



2—(x—6)"!

7. 7. Pemmre HEpaBeHCTBO: ————————— < —(), 2.
P 5x—6)"1—1— 7
Pemenue.
Iycts y = L Homy4aum
x—6

2—y 1,8 1
—— <02 <0&y<—.
Sy_1° S5_1- Y5

CrnenoBaTeabHO,

1 <1<:>)c—11>0<:> x <06,
x—6 5 x—6 x> 11.

OtBeT: (—o0; 6)U(11; +oo).

8. 8. Pemnte HepaBeHCTBO: 0 + x3-6 >2.
x3-3 x/3-9

Pemenne.
Ilyctb z = xV/3, monyyaem:

6 7—06 6(z—9)+(z—6)(z—3)—2(z—3)(z—9)
39727 2—3)(z-9) 20s
72 —21z+90 (z—6)(z—15) < 3<z<6,
(z2=3)(z=9) ~ (z=3)(z—9) ~ 9<z<15.

Bo3Bpamasch K HCXO/HOI MepeMeHHoi, momydaeM: v/3 < x < 2v/3 wmn 3v/3 < x < 5v/3.

OTset: (V3; 2¢/3]U(3V3; 5V3].

0 0.p (10 sx—21 P25
. J. PCIOIUTC HEPABCHCTBO! 5x—21 10 < .
Pemenne.
5x—21
Crnenas 3ameny f = 0 TOJTy4YaeM:

L) < B o lope
() sy e shse

Bo3sBpamasce k MICXOAHOH EPEMEHHOMN, MOTydaeM:

26 41
5<5x-21<20, |5 S¥S50
5<|5x-21]<20 & &
—20<5x—21<-5 |1 _ 16
5SS

55|55
10. 10. Pemre HepaBeHcTBO: (X% —5,6x+7,84)(x—2,5) <O0.

1 16 26 41
OTBeT: [ ]U[ }

Pemenne.
3aMeTuM, 4TO B repBoi CKOOKE MOKHO BBIIEINUTH ITOJTHBIA KBaJpar:

x=2,8,

—2,8)?(x—2,5)<0& .
(x )7 (x ) < $<25.

OtrBeT: (—oo; 2,5]U{2,8}.

1

11. 11. Pemute HEpaBeHCTBO: L +—<5.
x—2 3—x



Pemenne.
[epeiiném k oOieMy 3HaMEHATEIIO:

x <2,

255 25+4/5
5x2—25¢ 431 _ @5()“ 0 ) (x* 10 ) C0e | 5=V _25+V5
(x=2)(3-x) ~ (x=2)(3-x) - 0 ='="10
x> 3.
25-5 25+/5
Do(—oe; 2 ; U (3; 4o0).
OrseT: ( )U[ 10 10 (3; +o0)
2% — 1
12. 12. Pemrnre HepaBeHCTBO: ot <1.
2x—1
Pemenue.
[Ipeobpa3yem HepaBEeHCTBO:
2% —2x+1—-2x+1 ¥ —2x+1 (x—1)?
<0 ——<0& <0
2x—1 - 2x—1 2x—1 —
1
Pemenns HepaBeHcTBa: X = | MM X < 5
1
OTBert: <oo; 5) u{1}.
2% —
13. 13. PemuTe HEpaBEHCTBO: w <l1.
2x-3
Pemenue.
[Ipeo6pa3yem HepaBEeHCTBO:
=2
202 —6x+5—2x+3 X2 —dx+4 (x—2)2 [x ’
<0 ——7F<0& <0&
23 = 23 -7 33 = [x<%
3
OtBetr: | —oo; 3 u{2}.
14. 14. Pemnte HEepaBeHCTBO: 2¢ —46x <x.
X—
Pemenne.
Pemmum HEPABECHCTBO METOAOM MHTCPBAJIOB!:
2 _ - - <0
2x 6)ch2 4x(:)x(x 2) <0e x<
x—4 x—4 x—4 2<x<4.
OTBeT: (—oo; 0JU[2; 4).
2x% —4
15. 15. Pemnte HEpaBEHCTBO: a 7 al <0.
x—
Pemenue.
Pemum HEPABECHCTBO METOAOM MHTEPBAJIOB!
2 _ <0
2x 4x§0©x(x Z)SO x<
x—4 x—4 2<x<4.
OTBeT: (—o0; O]U2; 4).
2x% — 5x

16. 16. Pemnte HepaBeHCTBO:

T3 S X



Pemenue.
Nmeem:

OTBeT: (—oo; 0JU[2; 3).

(x—1)2+4(x+1)> - (3x+1)2
2 - 4

17. 17. Pemnte HEpaBEHCTBO:

Pemenne.
Pemnm nepBoe HEpaBEeHCTBO:

(x—1)2+4(x+1)? - (3x+41)?

5 1 S2(x—1)*+8(x+ 1)< (Bx+ 1) <

&2 —Ax 4248 +16x+8 <9 +6x+1 <

exX4+604+9<0s (x+3)?<0ex=-3.

OtBet: {—3}.
2 _1)2 _1)2
18. 18. PemuTe HEpaBEeHCTBO: (et 1) —;4(x D < (3x41) .
Pemenue.
Hwmeem:
2(x+1)2+8(x—1)* = (Bx— 1) <0 2% +4x4+2+8x* — 16x +8 - 9x* +6x— 1 <0 &=
exX—6x+9<0e (x—3)’<0ex=3.
OtBet: {3}.

2 _ 9y _
19. 19. Pemnte HEpaBEHCTBO: i + o1 < il .
X2 —2x x—3 x

Pemenne.
Pemnm HepaBeHCTBO METO/I0M UHTEPBAJIOB:

2
x*=2x—2 Tx—19 8x+1 2 2 1
< &S 1-— 7 —-8-—-<0&
X2 —2x x—-3 — x x272x+ Jr)673 x
2 2 1 2 2 1 (x—1) <0
x(x—
sS—-—F—F——+———<0s——+———<0&———FF"—<0& | 0<x<1
Yoo ko3 xo x(x—2)+x—3 X~ x(x=3)(x=2) ~ =0
2<x<3.
OtrBeT: (—o0; 0)U(0; 1JU(2; 3).
2x+2 1 4x+1
20. 20. Pemire HepaBEeHCTBO: 4204 Xt < AR .
X2+ 2x x—1 x
Pewmenue.
PemmM HepaBEHCTBO METOIOM HHTEPBAJIOB:
2
x+2x+2 3x+1  4x+1 2 4 1 2 4 1
< <1 3 —4--<0& 57 +——--<0&
X2+ 2x x—1 7~ x +x2+2x+ +x—1 x = x2—|—2x+x—1 x
4 3x(x+3 xS 3
PR S SR DU o) B DI PP
x(x+2) x-—1 x(x—1)(x+2)
O0<x<1.

OtrBeT: (—o0; —3]U(=2; 0)U(0; 1).



4_ 5,3 )
21. 21. Pemnte HepaBeHCTBO: AN A >x* - + -
x?—5x x—4
Pemenne.
PemiuM HepaBEeHCTBO METOI0M UHTEPBAJIOB:
-5 43x-25_ , 1 5 3x—25 5 1
> — e Il —— s
x2—5x oAtk +x(x—5) =r T4
3x—25-5(x—5) 1 —2x 1
>0 & — >0
x(x—35) T x(x75)+x74_
L2, x-5-20-4) o
s x—4 x—-57 & x—Hx-5 ~ T
x;«éO x#()
3—x . )C<O7 + + — + —
e { =4Hx-5 " "o |0<x<3, === O O
x#0. 4 <x<5. 0 3 4 5
OTBeT: (—o0; 0)U(0; 3]U(4; 3).
3_122 _
22. 22. PemuTe HEPaBEHCTBO: r oo a3 <x+ ! —|—l.
x2—3x x—2 x
Pemenne.
PeniuM HepaBEeHCTBO METOI0M UHTEPBAJIOB:
X3 43x-3 PRI D
X -
x> —3x -7 x-2 x
x—1 x <0,

) o=t

-3 -3 2 11 <0,
@x(xz S U N P L S LD IS Y
2=3x  x(x-3) x(x—3) S 2 3
<x <.

OtBeT: (—oo; 0)U(0; 1JU(2; 3).
¥ —5x—6 _x—9 2
<

23. 23. Pemnte HEPABEHCTBO: < .
x2—1 x—1 x-3
Pemenue.
PermmM HepaBeHCTBO METOJOM HHTEPBAJIOB!
¥—-5%-6 _x-9 2 (x—6)(x+1) x-9 2
< & - < &
-1 ~“x-1 x-3  (x+1)(x—1) x—1~"x-3
3 2 x—7
———<0 0 <0,
s{x—1 x-37 "o (x-1)(x-3)
X?é—l )C7£71 B e
-1 1 3 7
OtBet: (—oo; —1)U(—1; 1)U(3; 7].
2 _ _
24. 24. PemmuTte HEPaBEHCTBO: X 16x+39§x 18+ 4 .
2 —12x+27~ x—9 x—8
Pewenue.
Nmeewm:
x2—16x+39<x—18 4 (r=3)x—13) x—18 4
2—12x+27 ~ x-9 x-8  (x—-9)(x-3) x—9 ~ x—8
5 4 x—4 x < 3,
e{x-9 x-87 "ol (x-8)(x-9) " & [3<x<4,
x#3 x#3 8<x<9.

OrBeT: (—o0; 3)U(3; 4JU(8; 9).



3 2 o
X’ +x°+3x 21>

25. 25. Peure HEPaBEHCTBO: x> —3x+ 1 — >3.

X

Pemenue.
Pemm BTOpOE HEPaBEHCTBO:

x(x? = 3x+1) x3+x2+3x—21>3x —4x2—5x+21>

>—s————>0&
X x x x
<-3
3)(4x—7 =
o @@= o .
X O<x<-.
4
7
Otrset: (—eo; —3]U <O; ‘—J.
28x2 +2x— 1
26. 26. Pemmte HepaBeHCTBO: x° + 6x° + L);O <2.
x—
Pemenue.
PeruM HepaBEeHCTBO, UCTIOB3YS METO HHTEPBAJIOB:
28x% 4+ 2x — 10 28x2 - 2a?
R N b e kP PIGE N xs <o Y .
_ x— x—

MHOXeCTBO peleHuit HepaBeHcTBa: (—oo, —2]U{0} U], 5).

OtBet: (—oo, —2]U{0}U][L, 5).
3 2 .
X’ +4x-—3x—1 <

27. 27. Pemure HepaBeHCTBO: x> —x+ 3 — 2.

X
Pemenmne.
Pemnm HepaBeHCTBO METOI0M MHTEPBAJIOB:

2 _ 3 2 A 52 _
(@ —x+3) 440" -3 1<2x<:> Sx +4x+1<0<:>(5x+1)(x 1)>

(x+3)(4x—17) <0

2(y _
<o @ DE+2) o
x—5

A < >0.
X X X X X
1
ITonyyaem — 5 <x<OQwumu x> 1.
1
OTBer: [g; O) UL Hoo).
2 -2
28. 28. Pemre HepaBEeHCTBO: 0.5xv/5 >2
0,5xv/5—1  0,5x/5-3

Pemenne.

Iycth z = 0,5xV/5, momydaem:

7—2 (z—=2)(z—5) 1<z<2,
—F—=2>2& —— = <0&
z—1 z-37~ (z—1)(z—3) — 3<z<5.
Bo3sBpamasick k HCXOQHOM IIEPEMEHHOM, I10JIy4aeM 2 <x< 4 in7t 0 <x<2V5
, —=<x< — — < .
V5 VARVA]
2 4 6
OrBetr: | —; —=|U| —=; 2\/5]
<ﬁ ﬁ} (\6

29.29.P (-2 +x_42<25
. . PCIIUTEC HepaBeHCTBO. x_4 2 < 4 .



Pemenue.

x—4
Ilycts t = 5 MOJTy4aeM:

9}
—_

1 2 25 5 21242
<t+t> <—&&——<—+4+1t<-&-5< + <5&

4 27t -2 t
212 —5t42 1 <0,
fﬁo’ [éétﬁl 1
) &< <2
212 +5t+2 —2<r< -1 2
- - ~>0 2
t = t>0

Bo3sBpamiascs kK ucxoaHoi nepeMeHHoH, momydaeM: 0 < x <3 unmu 5 < x < 8.

Orset: [0; 3]UJ5; 8.

20,30, P . 2 L 259 108 S
- 30. Pemmure Hepasenctso: | om0 > >4.
Pemenue.
25x> —10x— 8
CnenaB 3aMeHy 1 = — MOJy4aeM:
1\ I
(r+t> >4<:>(tt> >0&1#£0.
2 4
3 —= —.
HAYUT, X 7# Snx;és
OtBer: S U (N FYY g
TBET: - 5 s 5 .

X-xr_ x¥-1

31. 31. Pemmire HepaBeHCTBO: 2 2 a2

Pemenue.
PCHII/IM HepaBeHCTBO METOOOM I/IHTepBaJ'IOBZ

X5 2 3 1 3 1 42 1 1)(2 (2 1 _0,5§X<0,
R Al SN Gl V] Gk ) S NS Gl ] Co et [ €5 L VP 0<x<0.5,
x2 4x2 X2 X2
x> 1.
OtBet: [—0,5; 0)U(0; 0,5]U[1; +oo).
x4 x2 x+1
32. 32. Pemnte HEpaBEHCTBO: 4 - <9. .
x2—2x+1 x2—2x+1
Pemenue.
Pemum HEPABECHCTBO MECTOAOM MHTEPBAJIOB!
3
xS__7
X +x? - x+1 <:>4x3+4x2—9x—9 0w (x+1)(2x—3)(2x+3) 0w 1<2 -
. . — x
X2=2x+1"" x2—-2x+1 (x—1)2 - (x—1)2 - - ’

1< <3
x< -
-2

3 3
| —ooy —= —1; 1 1; =|.
OTBeT < 2] Ul )U( 2}

1 n 2 6 >0
x+1 x+2 x+3— 7

33. 33. Pemnte HEpaBEeHCTBO:



Pemenue.
PGHJI/IM HepaBeHCTBO METOOOM I/IHTepBaJ'lOBZ

L 2 6 @x2+5x+6+2(x2+4x+3)76(x2+3x+2)
x+1 x+2 x+37 (x+1)(x+2)(x+3)

>0&

x < =3,

3x% 4 5x 5
& <0& | =2 <=
(ot D) (e +2) (x+3) DS

—1<x<0.

Orser: (—o; 3)u(2; g] U(~1; 0].

1 2 6
34. 34. Pemute HEPaBEHCTBO: I +

— > 0.
x—2 x—37

Pemenue.
PCHII/IM HepaBeHCTBO METOOAOM I/IHTCpBaJ'IOBZ

1 2 6 x? —5x+6+2(x% —4x+3) — 6(x? —3x+2)

x—1+x—2_x—320(i> x=1)(x=2)(x—=3)

>0&

x <0,

3x2 — 5x 5
<0& < =
T Na—-3) S Ty

2<x<3.

OrBer: (—eo; 0]U (1; ﬂ U2 3).

35. 35. Pemute HepaBeHcTBO: X% + (2 —V/15)x—2V15 <0.
Pewenue.
I[Io Teopeme, oOpaTHOIi Teopeme Bmera, cymMmma KopHeil ypaBHeHHS paBHa —2-+V 15, a ux

npou3sBesieHue paBHO — 2/ 15. I[To3ToMy KOpHHU 3TOro ypaBHeHuss — uucia —2 u v/ 15. Torzna HepaBeHCTBO
MOJKHO PEIlUTh TaK:

P4+ 2-V15)x—2V15<0 e (x4+2)(x—V15) <0 —2<x < V15.

OTBeT: [-2; \/B]
36. 36. Pemmre HepaBencTBo: X%+ (1 —+/10)x—/10 < 0.

Pemenne.
PemiuM HepaBEHCTBO METOI0OM UHTEPBAJIOB:
P+ (1=V10)x—vV10<0 & x> —(V1I0+(=1))x+V10(-1) <0 & 4 — +

& (x=V10)(x+1)<0 & —1<x<V10. : )

OtseTt: [—1; V10].
37. 37. Pemmre HepaBeHCTBO: xV/8 — 7x+ 14v/8 > 57.

Pemenue.
IIpeobpazyem HEpaBEHCTBO:

57f14\/§@x<(\ff7)2
V817 V817

xV8—Tx+14V8>57 = (V8—T)x+14V8 57> 0 x <

OTBeT: (—oo; \/§77).



3 (x+1)vV3—1 -
2—(x+1V3  (x+1)V3-3

38. 38. Pemute HepaBeHCTBO:

Pewenue.
CremaeM 3ameHy z = (x+1)v/3 :

z—1 (zl)(z3,5)<0®l1§z<2,

3
—t+t——=23&
2—z z—-3~ (z—2)(z—3) 3<z<3)5.

. . 1 2 7
Bo3sBpamasices Kk HCXOJHOU nepeMeHHOoH, noayunM: — — 1 <x < — — 1 wu V3i-1l<x <—-1.

V3 V3 2V3

OTBeT: [%1; \%1>u<\/§1; 27%*1 .

39. 39. Pemmre HepaBencTBo: (10x+7)(4 — 5x) (50x* — 5x —28) < 0.

Pemenne.

3amerum, uto  (10x+7)(4 — 5x)(50x* — 5x —28) = —(10x+7)?(4 — 5x)?, MOTOMY HEpPABEHCTBO

— (10x47)%(4 — 5x) < 0 BBIMOJHEHO TIPH BCEX X, Kpome x = —0,7 1 x =0, 8.

OtBet: (—oo; —0,7)U(—0,7; 0,8)U(0,8; o).

2 a. 2
40. 40. Pemnte HEpaBEHCTBO: * 3x4 > + a 6x6+ 3 <2x-+1.
xX— xX—

Pemenue.
Hmeem:
¥ —=3x—5 x*—6x+3 (x+1)(x—4) 1 x(x—06)
< _
x—4 + x—06 Shtle x—4 x—4 x—06 x—6

3 1 x—3
— <0 —F <0.
- (x—4)(x—6) —

x—6 x

-4
IIpuMeHnsst MeTo HHTEPBAJIOB, Mody4daeM: x < 3 uiu 4 < x < 6.

OTBeT: (—o0; 3]U(4; 6).

8x—25 x*4+41x—136

41. 41. Pemrnre HEPABEHCTBO:
P A S B T/ P T

Pemenue.

8x—25 x*+41x—136 8x—25 S51x— 157
+ <l&sx+ + <0&

Ty T e T etar 3 (x-3)a-7) "

(x—2)(x+3) <0 x <=3,
<0& (x=7) T e |2<x<3,
x#3. 3<x< .

x(x—=3)(x=7)+ (x—3)(8x—6)
(x=3)(x=17)

OtrBet: (—eo; —3]U[2; 3)U(3; 7).

8x—45 x2+15x—132

42.42. P .
eIINTEe HEPaBEHCTBO: X + 7 + 2 16x+63 =




Pemenue.
HpHMeHHCM METO I/IHTTpeBaHOBZ

8x—45 x2+4+15x—132 8x—45 31x— 195

<le x+ + <0&
AT x2—16x+63 — x=7  (x=7)(x-9)

x(x=7)(x—9) + (x—7)(8x— 30) @=0)+5) _, [r<-5

<0< x—9 T e |6<x<,
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